

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Мова і література (англійська), розроблену Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди

Освітня програма «Англійська мова і література в закладах освіти» є документом, що розроблено відповідно до Професійного стандарту вчителя середньої школи, вимог концепції НУШ і рекомендацій МОН України до укладання документів такого типу. Розробники намагалися утілити візію реформування підготовки вчителів англійської мови в умовах сьогодення з метою перетворення їхньої майбутньої освітньої діяльності на творчу співпрацю із здобувачами середньої освіти й найбільш повне задоволення їхніх освітніх потреб.

ОП передбачає підготовку фахівця, здатного на достатньо високому рівні викладати англійську мову і літературу, обізнаного з інноваційними та інформаційними педагогічними технологіями, методиками навчання, здатного до саморозвитку. Всебічність підготовки вчителя англійської мови і літератури для роботи в старших класах ЗЗСО та ЗССО досягається інтегруванням усіх дисциплін на ОП та ефективним розподілом навчального матеріалу між лекціями, практичними заняттями і самостійною роботою здобувачів. Під час проходження практик у навчальних закладах здобувачі мають можливість відпрацювати різноманітні форми педагогічної діяльності.

Позитивною є помітна тенденція систематичної ревізії освітньої програми і внесення обґрунтованих змін, в тому числі й за пропозиціями стейкхолдерів. Схвалення заслуговує і збільшення часу безпосередньо на підготовку кваліфікаційної роботи, що має сприяти підвищенню її якості.

Вищевикладене дає підстави стверджувати, що представлена на рецензування програма другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам, що висуваються до документів такого типу, і може бути рекомендована до використання Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди в освітній діяльності.

Методист Центру методичної

та аналітичної роботи КВНЗ

«Харківська академія неперервної освіти»

16.03.2023

Моліна
О.О. Моліна

Згідно методиста Центру методичної та аналітичної роботи КВНЗ Харківської академії неперервної освіти - Ольги Моліної засвідчую: затвердила вхідну картку О.О. Моліна